Comune di SULZANO (BS)
AVVISO AVVIO PROCEDIMENTO VARIANTE GENERALE AGLI ATTI DEL PIANO DI GOVERNO DEL TERRITORIO (PGT) AI SENSI DELLA L.R. 12/2005 E S.M.I. UNITAMENTE ALLA VALUTAZIONE AMBIENTALE STRATEGICA (VAS) E DI VERIFICA DI ESCLUSIONE DELLA VALUTAZIONE DI INCIDENZA (V.I.C.)

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TECNICO
Ai sensi e per gli effetti della l.r. n. 12 del 11 marzo 2005 e s.m.i., 
RENDE NOTO
che con deliberazione Giunta Comunale n. 84 del 29 ottobre 2024 è stato dato avvio al procedimento per la redazione di variante generale al piano di governo del Territorio unitamente alla relativa valutazione ambientale strategica (VAS) e di verifica di esclusione della valutazione di incidenza (V.I.C.).
AVVISA
Per la tutela degli interessi diffusi ed al fine di contribuire alla determinazione delle scelte urbanistiche compatibili, chiunque può presentare suggerimenti e proposte che l’Amministrazione Comunale valuterà nell’ambito dell’elaborazione della suddetta variante al P.G.T..
Tali contributi dovranno essere presentati entro e non oltre il 20 gennaio 2025 in via preferenziale:
- per posta elettronica certificata (PEC) all’indirizzo e-mail: protocollo@pec.comune.sulzano.bs.it ;
- per posta elettronica ordinaria all’indirizzo mail : info@comune.sulzano.bs.it ;
oppure essere redatti su carta semplice e consegnati all’Ufficio Protocollo, via C. Battisti n° 91 nell’orario di apertura al pubblico (dal lunedì al venerdì dalle ore 8:30 – 12:00). In tal caso dovrà essere inviata una copia completa della documentazione consegnata in formato pdf diretto all’indirizzo mail : valentina.frigerio@comune.sulzano.bs.it . 
La proposta dovrà essere firmata dal proponente. Se la firma apposta è in modalità autografa dovrà essere allegata la copia di un documento d’identità, mentre se la firma è in modalità digitale, non è necessario allegare alcun documento d’identità.
Ai sensi e per gli effetti dell’art. 13, comma 2, della Legge Regionale 12/2005, il presente avviso viene pubblicato all’Albo Pretorio, sul Bollettino Ufficiale della Regione Lombardia, su un quotidiano a diffusione locale, sul sito web del Comune di Sulzano.
Inoltre, ai fini previsti dalla norma in materia di Valutazione Ambientale Strategica (V.A.S.) il presente avviso è pubblicato anche sul sito web SIVAS della Regione Lombardia, ove saranno pubblicati anche tutti gli atti inerenti alla procedura di V.A.S.
[bookmark: _Hlk182218940]Per ogni eventuale informazione è possibile telefonare all’Ufficio Tecnico al numero 030 – 985141 int. 5 oppure inviando una mail all’indirizzo: valentina.frigerio@comune.sulzano.bs.it .
Il responsabile del Servizio Tecnico e Autorità Procedente
Arch. Valentina Frigerio
